
Звернення 
депутатів Чернігівської обласної ради до Верховної Ради України та 

Кабінету Міністрів України щодо фінансування патронажної служби 

Чернігівської обласної організації Товариства Червоного Хреста України 

 
В Чернігівській обласній організації Товариства Червоного Хреста України 

працює 112 патронажних сестер, основним завданням яких є надання медичної 

допомоги, догляд, соціально-побутове обслуговування одиноких престарілих та 

непрацездатних громадян, інвалідів, ветеранів війни та праці, а також реалізація 

освітніх та профілактичних програм серед населення. 

Патронажна служба, з метою виявлення та обліку найбільш вразливих 

верств населення, проводить свою роботу в тісній взаємодії з установами та 

організаціями системи охорони здоров’я та соціального захисту населення, не 

дублюючи та не перебираючи на себе їхні функції.  

На обліку в обласній організації Товариства Червоного Хреста перебуває 

30964 самотніх непрацездатних громадян, інвалідів, ветеранів війни та праці, 

які за станом здоров’я потребують медичної та соціально-побутової допомоги. 

Патронажна служба Чернігівської області надає допомогу не тільки на 

дому, а й має свою медико-соціальну мережу: 3 центри, 4 кімнати першої 

допомоги та реабілітації, 19 банків одягу та пункти прокату речей медичного 

призначення, 47 пунктів першої допомоги в сільській місцевості, де відсутні 

ФАПи. 

Сьогодні ще більше навантаження лягає на патронажну службу через 

збільшення кількості соціально вразливих категорій населення – ВІЛ-

інфіковані, хворі на СНІД, туберкульоз, бездомні діти, мігранти, біженці, 

шукачі притулку, внутрішньо переміщені особи. 

З липня 2014 року обласна організація Товариства Червоного Хреста 

активно надає допомогу внутрішньо переміщеним особам. 

Офіційно в області проживає 9553 громадян, які залишили свої домівки в 

Криму, Донецькій та Луганській областях.  

Фінансова підтримка програми «Патронажна служба Червоного Хреста» 

здійснювалася відповідно до постанови Кабінету Міністрів України №342 від 

15 березня 2002 року «Про затвердження переліку закладів та програм у галузі 

охорони здоров’я, що забезпечують виконання у галузі загальнодержавних 

функцій, видатки на які здійснюються з Державного бюджету». 

Проте, Міністерство охорони здоров’я України повідомило (лист № 10.2-

13/10-СП/1136/25969 від 6 жовтня 2016 року) про скорочення в жовтні-грудні 

2016 року та призупинення реалізації бюджетної програми за КПКВК 2301350 

за напрямком «Забезпечення діяльності патронажної служби та служби 

розшуку Товариства Червоного Хреста України» на утримання патронажної 

служби Товариства Червоного Хреста України. 



За цих обставин робота патронажних сестер опинилася під загрозою 

припинення. Це призведе до того, що майже 31 тисяча підопічних залишиться 

без відповідної допомоги. Крім того, припинять свою роботу медико-соціальні 

центри і кімнати Товариства Червоного Хреста, банки одягу та пункти прокату 

речей, що функціонують в мережі патронажної служби. 

Враховуючи вище зазначене просимо вжити заходів щодо збереження та 

вирішення питання відновлення фінансування патронажної служби 

Чернігівського відділення Товариства Червоного Хреста України. 

 

Прийняте на сьомій сесії 

обласної ради сьомого скликання 

20 грудня 2016 року 




